
 

Голові обласної ради 

Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО 

 

Д О В І Д К А  

про звіт депутата Харківської обласної ради VІІІ скликання 

перед виборцями 

 

 

1.  Жуков Сергій Миколайович 

 
 

(прізвище, ім’я та по батькові) 

2.  Дата проведення 27 січня 2025 року 

   

3.  Місце проведення 3. Харків, вул. Мироносицька, 56 (додатково онлайн) 

   

4.  Кількість присутніх виборців 65 

   

5.  Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з 

його депутатською діяльністю)  

 
У 2024 році я як депутат Харківської обласної ради взяв участь у 
дев’яти пленарних засіданнях Харківської обласної ради восьмого 
скликання, здійснив чотири виступи з питань порядку денного.  
Як голова постійної комісії з питань інформаційної політики, зв’язків 
з громадськістю та цифрової трансформації провів дев’ять засідань 
комісії, на яких було розглянуто 31 питання, що стосувалися проектів 
рішень Харківської обласної ради та розпоряджень голови 
Харківської обласної ради. Серед них контроль за виконанням 
Програми розвитку інформаційного простору Харківської області на 
2021-2025 роки, Програми інформатизації Харківської області 
Електронна Харківщина на 2024-2026 роки, Програми Цифрова 
трансформація Харківської області на 2022–2024 роки, Програми 
сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021-2026 роки, 
кадрові питання у КП ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
«ХАРКІВСЬКІ ОБЛАСНІ КОМУНІКАЦІЙНІ СИСТЕМИ», КП 
«РЕГІОНАЛЬНИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР» ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ, КП «ЛОЗІВСЬКА ДРУКАРНЯ» ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ, КП «ЧУГУЇВСЬКА МІСЬКА ДРУКАРНЯ» 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ та звернення громадян. 
Розпорядженням начальника Харківської обласної військовї 
адміністрації №270В від 23 квітня 2024 року був включений до 
складу Робочої групи з питань деімперіалізації та деколонізації 
топонімії, брав участь у засіданнях робочої групи у травні-серпні 
2024 року. Сприяти перейменуванню топонімів у Харкові та 
населених пунктах області на честь військовослужбовців, які 
загинули, захищаючи територіальну цілісність та державний 
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суверенітет України, а також учасників боротьби за Незалежність 
України у 20 столітті. Розпорядженнями начальника ОВА було 
перейменовано 419 топонімів, зокрема 51 у м. Харків. Рішенням 
Харківської міської ради та розпорядженнями харківського міського 
голови було перейменовано 510 топонімів у м. Харків. Іменами 
полеглих Захисників України перейменовано 36 лінійних топонімів і 
один сквер, зокрема на честь Героїв України Андрія Пільщикова, 
Вадима Манька, Георгія Тарасенка, Євгена Храпка, Івана Лєщенкова, 
Івана Щоголєва, Олега Адамовського, Олександра Лавренка, 
Олександра Орлова, Олександра Чуба, Євгена Барсукова, Сергія 
Пархоменка, Тараса Бобанича. У Харкові з’явились топоніми на честь 
військових підрозділів: 92-ї Бригади, Бригади Хартія, вул. 
Холодноярська, пров. Спартанський.   
В умовах воєнного стану та повномасштабного російського 
вторгнення проведення прийомів громадян відбувалося як в очному 
форматі, так із допомогою засобів телефонного та інтернет-зв’язку. 
 
Запити щодо надання гуманітарної допомоги скеровувались на 
волонтерський гуманітарний хаб з наданню допомоги цивільному 
населенню та підрозділам Сил оборони України, створений колегами 
по фракції. 
 
На основі звернень громадян було спрямовано три депутатських 
звернення до органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. 
 
Як депутат Харківської обласної ради інформував громадян про 
ситуацію в регіоні, роботу депутатів, фракції та обласної ради, 
інформаційну безпеку в ефірі українських телеканалів, давши понад 40 
коментарів. 
За підсумками обговорення звіту отримав такі доручення від виборців: 

 сприяти наданню допомоги ВПО (насамперед літнім людям, 
дітям, соціально незахищеним верствам населення);  

 сприяти посиленню інформаційної безпеки в Харківській 
області;  

 сприяти подальшій гармонізації топонімічного простору 
Харкова та населених пунктах області, підтримка 
перейменувань на честь військовослужбовців, які загинули, 
захищаючи територіальну цілісність та державний 
суверенітет України, а також учасників боротьби за 
Незалежність України у 20 столітті. 

 
 

«27» січня 2025 року  


